

一回头三个女孩在掏我包

新威路华联附近近日常有小偷出没,警方布置严打

本报96706热线消息(记者 王帅) “我走着走着感觉包动了一下,回头发现有三个小姑娘跟着我,其中有一个正扯我包上的拉链。”20日下午4时许,李女士向记者反映,自己在新威路上遭遇了三个小偷的“贴身盯防”。

据李女士回忆,20日下午,在新威路华联附近路段,她从好

利来蛋糕店出来,左手拎包右手拿着矿泉水去华联商厦。“当时的行人比较多,没注意到有人跟着我,幸好我警惕性比较强。”李女士告诉记者,之前她有同事也有过类似的遭遇,但他们没有她幸运,都被偷了。“我每次经过这个路段时都很小心,没想到还是被盯上了。”

记者随即来到李女士被盗

的地点,观察了一会儿,果然发现三个小姑娘,盯着来来回回的人群。在短短1分钟之内,她们两次出手,但都没有得逞。记者正准备拨打110报警,三个女贼在跟踪一位女士时,由于动作过大被发现,遭到斥责后灰溜溜散去。

记者询问该路段旁边摆摊的小贩,一位给手机贴膜的师傅

可能不愿意多事,声称不知道这附近的偷盗事件。附近一家单位传达室的于大爷告诉记者:“他们都是惯偷,有男有女,这附近的人都认识他们,只是没人说罢了。”

记者随后来到管辖该地段的城里派出所。派出所的潘警官告诉记者,这地段的小偷主要是未成年人,之前也多次抓

到过一些小偷,对未成年的偷主要是说服教育,效果不明显。这几天会对辖区的这种情况进行集中打击。潘警官指出:“之前在这里抓的小偷专盯拿包的女性。当行人挎在肩膀上的包在身后的时侯,是小偷作案的最佳时机。”潘警官提醒市民拎包时尽量把包拿在眼睛能看到的地方。

小偷被困楼顶割腕自杀

消防战士将其救下,经救治伤势已稳定

本报96706热线消息(记者 陶相银 通讯员 赵磊

李超) 21日凌晨,一名小偷在乳山市一小区内行窃时被居民发现,并被居民们围堵在了楼顶上。消防官兵乘登高消防车登上楼后,发现该小偷已割腕。这名小偷遂被送往医院救治。

21日凌晨2时许,乳山市下雨。天水路城东小区内却突然嘈杂起来,随着“抓小偷”的呼叫声,一个身影快速爬上了一处居民楼的六楼楼顶。居民们准备通过维修通道上楼顶时,小偷却将通道盖住。民警喊话让小偷自行下楼,小偷却不断从楼上向下抛掷砖头等杂物。消防九

中队接到110指挥中心的指令后,出动了一台泡沫消防车和一台登高消防车赶到现场支援。两名消防官兵乘登高消防车直接登上了楼顶的西侧。见小偷正坐在通道口处,且背对着消防官兵一动不动。两名官兵飞身上去,将小偷紧紧压在身下。消防官兵发现,这名小偷的手腕上全是血。消防官兵迅速紧握住他的伤口,并叫来医护人员进行快速救治。几分钟后,这名小偷被抬下楼,并被120急救车送往医院救治。

据悉,该小偷被困楼顶自认为无路可逃,选择了割腕自杀。这名小偷失血并不多,目前伤势稳定。



21日,记者在某学校食堂看到,混沌窗口挂着“混沌”的字样,看了这两个字,让人很没食欲。

本报记者
冯琳 摄